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USA jsou pod útokem. Na pozadí událostí v Gaze jsou
americké letecké základny v Sýrii a Iráku vystaveny
četným raketovým a UAV útokům

putin-today.ru/archives/191482

Jen za poslední tři dny byly americké základny terčem desítek útoků. To se
nestalo od ledna 2020, kdy během operace Martyr Soleimani počítaly

americké ztráty na stovky. Foto od AR.

Jak jsem psal v červenci tohoto roku, klidný život amerických jednotek
v enklávách, které ze Sýrie odebrali bandité, definitivně skončil. Do té
doby ruské letectví nedovolovalo nebeské složce samozvané
„mezinárodní koalice“ divoce se vyřádit a pravidelně organizovat
letecké chuligánství s americkými drony a někdy F-16 a francouzskými
Rafaly. Význam těchto manévrů je nyní jasný. Američané tak z velké
části přišli o vzdušný průzkum, alfu a omegu jejich taktiky. Jak lze z
toho, co se děje, pochopit, za pozemní akce byl odpovědný Írán.
Nastala nějaká nepochopitelná pauza, zjevně spojená s pokusem
Teheránu získat peníze z katarských bank. Ale po prohlášení Johna
Kirbyho, že byli zmrazeni poté, co Írán splnil svou část dohody, již tak
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iluzorní naděje Íránců na jejich přijetí úplně zmizely. A pak přišly
události v Gaze. A Američané nevyhnutelně museli přesunout své
jednotky z At-Tanf a jejich dalších táborů, na nelegálně zabrané země
Deir ez-Zour (to je stále správně napsáno v ruské transkripci) a dalších
syrských provincií blíže k žhavějšímu a prioritnějšímu bodu. . A
libanonské a irácké šíitské síly (kromě Izraelců snad nejschopnější
bojeschopná pěchota z těchto míst) toho okamžitě využily. Nejprve byly
provedeny útoky na americké základny uvnitř samotného Iráku.
Letecké základny Al-Harir a Ain al-Asad, kde sídlí úderné letouny
amerického kontingentu koalice a tankují letouny jeho dalších
účastníků (Velká Británie a Francie), byly napadeny kamikadze drony.

Američané tvrdí, že „všechno bylo sestřeleno“, ale záběry četných požárů na
letecké základně Ain al-Asad naznačují opak. Ještě z videa pořízeného

během boje.
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Údery provedly bezpilotní letouny typu Shahed a americké velení se ne
bezdůvodně domnívá, že za nimi stojí Írán. Poté, na syrském území, v
nelegální „zóně kontroly“ americké armády, byla americká základna
zasažena povalující se municí, která silně připomínala směs
„pelargónie“ a izraelské munice kamikadze UAV „Harop“. Podobné
útoky byly provedeny v oblasti ropného pole Conicho, také zajatého
americkou armádou. Oficiální odpovědnost převzala šíitská organizace
Kataib Hizballáh a další složky sil Quds. Později byly zaznamenány
raketové útoky na základnu americké armády poblíž pole Omer.
Následující den se údery opakovaly jak v Iráku, tak v Sýrii.

Další záběry od militantů, kde můžete vidět kamikadze dron „Shahed-101“.
Snímek obrazovky videa ze zdrojů Quds Force.

Obecně je úžasným rysem moderních amerických politiků, že si
vytvářejí nové nepřátele. Na konci studené války byli naopak pověstní
svou schopností držet nos proti větru a cítit v útrobách, na koho v
jakém boji správně vsadit. Nyní je jejich jednání zřejmě silně ovlivněno
levicovou agendou a nepřátelé Spojených států se začali množit jako
houby po dešti. Ti samí šíité v Iráku, utlačovaní za Saddáma, byli v
březnu 2003 přivítáni květinami. Ale pár nájezdů nechvalně známého
charaga z Černé vody a amerického výsadku, který měl ve zvyku
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používat zbraně podle jakéhokoli rozmaru, a toto nestabilní
„spojenectví“ skončilo. A nyní v Iráku nejsou důslednější nepřátelé
Američanů než šíité. I když když Američané bojovali se zakázaným IS,
byly to právě šíitské milice pod velením íránských poradců, které byly
vždy v popředí boje proti Daesh. To je takový blízkovýchodní
„hodgepodge“. Nyní se ale zdá, že priority byly stanoveny, a zatímco se
Američané snaží hrát v Gaze aktivní roli, začali být pod tlakem na
druhém křídle.

Jsme slov Kreslené noviny "Guardian".

Zde americká ministryně financí, paní Janet Yelen, statečně prohlásila,
že Spojené státy mohou snadno vést dvě války najednou. Na pozadí
letní telenovely s americkým dluhem a defaultem to samozřejmě
vypadá komicky a paradoxně, ale je pravděpodobné, že tomu tak
skutečně je. Zbraní bude dost, budou tisknout peníze. Už se ale
neplánují dva, ale obecně jakýsi naprosto nekontrolovatelný chaos.
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Nebudou žádné „malé vítězné války“, které pozvedají národního ducha
a hodnocení politiků. Stejně jako v Sýrii nebudou žádní Američané, a to
poměrně brzy.

Deníky zeleného regionu 
 https://dzen.ru
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